2 OKTA6pS.
KnaccHaga pabora.




TEMA YPOKA:

«YMHOXEHUE»




YMHOXEHNE

3+3+3+3+3+3 +3=.

CnoxeHve oaAMHaAKOBbIX
crnaraemMmbiXx

HA3bIBAOT

YMHOXeHue
M.




YToOBI 3an1mcaTh CYMMY OAMHAKOBBIX
cJIaraeMbIXx, y100HEE MCIOIb30BaATh
YMHOKEHHE:

BMecTo 3+ 3+ 3 +3 NULWIYT 3* 4

o T

4 pasa

UuTaloT: 'No 3 B34Tb 4 pasa’”
UNn "3 YMHOXWUTb Ha 4"




3 -2

[lepBO€ YUCIO NOKa3bIBAET,
Kakvne oaMHaKoOBbl€e
crnaraemMble cKnagbiBasu.

BTopoe 4yncno noKka3biBaeT,
CKOJIbKO B CYMMe
OAMHAKOBbIX craraeMbiX.




YyebHuk c. 32 N°1, 2 -
NMUCbMEHHO B pabo4nx

TeTpansax




YyebHuk c. 32 N° 3 — nucbMeHHO B
pabo4mx TeTpagax

3. Pewwu 3ajauM C NOMOLBIO C/IOXKEHHA.
1) B ogHOM fluWKe Nexut 6 kr nOMUAOPOS. C':KOIleO KWnorpam-
MOB MOMMWAOPOB B ABYX TaKWX aumkax? B TPEX AlMKax?
2) [lns KponukoB penylwka cpenan 3 knetku. B Kakaylo Knetky
oH nocagun no 4 kponuka. CKONbKO KPOJIMKOB BO BCEX KneTkax?

3) B opHoit kopobke 5 kapaHpawen. Y AHppes 4 Takue
kopobku. Ckonbko Bcero kapaHpawen y Anppes?

ObpaseL BbINONMHEHUS

N°3 (1)

1) 6 + 6 =12 (kr) - B ABYX SALLMKAX

2) 6+ 6+ 6 =18 (kr) - B TPEX ALUMKaX

OTBeT: B ABYX AlWMKax 12 Kr; B TPEX swmnkax 18 Kr.
c.32 N° 3 (2, 3) - pelunTb cCaMOCTOSATESbHO.




[lomallHee 3agaHue:

Y4yebHukK c. 30 - 3HaTb, UTO Takoe
YMHOXeHue. Pabo4yasn teTpaab c. 26 -
27 - BbINONMHUTL BCe 3aaHus.

Caoenartb KayecTBeHHoe (hoTo U

NPUCIAaTb KITACCHYIO U
OOMALUHIOK PpaboTy S
okTs16ps B 9.00.




